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At a t ü r k  Ca d d e s i ’ n d e 
A l t y a p ı  v e  Ü s t y a p ı 
Çalışmaları Tamamlandı!

Gömeç Belediyesi  Kent 
Tiyatrosu’ndan Büyük İlgi 
Gören Gösterim!

  Ocak, 2026      ·      gomec.bel.tr      ·      Gömeç Belediyesi Yayınıdır      ·      ÜCRETSİZDİR

“ C U M H U R İ Y E T  B İ L H A S S A  K İ M S E S İ Z L E R İ N  K İ M S E S İ D İ R ”

11

ilçemizin en işlek güzergâhlarından 
biri olan Atatürk Caddesi’nde, Gömeç 
Belediyesi tarafından yürütülen altyapı 

ve üstyapı çalışmaları tamamlandı. 
Fen İşleri Müdürlüğü koordinesinde 
gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında; 
Mithatpaşa...Devamı sayfa 4’te

Gömeç Belediyesi Kent Tiyatrosu, 
kuruluş çalışmalarının ikinci yılında 
sahnelediği ilk oyunu “Çok Tuhaf 

Soruşturma” ile tiyatroseverlerle buluştu. 
Yoğun ilgi gören oyun, salonu dolduran 
izleyiciler tarafından büyük beğeniyle 
izlendi... Devamı sayfa 3’te

GAZETE  GÖMEÇ

Gömeç Belediye Spor’dan İlk Yarıda 
Başarılı Performans!
2025–2026 sezonunda mücadele ettiği ligde ilk yarıyı geride bırakan 
Gömeç Belediye Spor, elde ettiği başarılı skorlarla Gömeç’i gururlandırdı. 
Sezon boyunca sahaya yansıttığı mücadeleci oyun anlayışı ve takım 
ruhu ile dikkat çeken Gömeç Belediye Spor, ligin ilk yarısını üst sırada 
tamamladı.

Teknik ekip ve sporcuların özverili çalışmalarıyla gelen bu başarı, hem 
taraftarlar hem de spor camiası tarafından takdirle karşılandı. Alınan 
olumlu sonuçlar, ikinci yarı için de umut verdi.

Ligin ilk yarısının tamamlanmasının ardından Gömeç Belediye Sporlu 
sporcular, ikinci yarıya en iyi şekilde hazırlanmak amacıyla antrenmanlarını 
aralıksız sürdürüyor. Takımın idmanlarda gösterdiği yüksek tempo ve 
motivasyon, hedeflenen başarıların devam edeceğinin sinyallerini veriyor.

Gömeç Belediye Spor, sezonun ikinci yarısında da aynı azim ve kararlılıkla 
sahaya çıkarak ilçemizi en iyi şekilde temsil etmeyi hedefliyor.

Eski Mezarların Bakım ve 
Düzenleme Çalışmaları Başladı!
İlçemiz genelindeki mezarlıklarda, zamanla toprak seviyesini kaybeden 
ve görünürlüğü azalan eski mezarların bakım ve düzenleme çalışmaları 
başlatıldı. Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri tarafından yürütülen 
çalışmalar kapsamında, çok uzun yıllara ait mezarlar ve mezar taşları 
yeniden düzenlenerek daha özenli bir görünüme kavuşturuluyor.

Yapılan çalışmalar doğrultusunda; çöken ve alçalan mezar alanlarına toprak 
ilavesi yapılarak yükseklikleri yeniden dengelendi, dağınık ve yerinden 
oynamış mezar taşları düzeltilerek güvenli hale getirildi. Ayrıca mezar 
çevrelerinde genel bakım ve onarım işlemleri titizlikle gerçekleştirildi.

Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, mezarlıkların manevi değerine uygun 
şekilde korunması ve vatandaşların kabir ziyaretlerini daha düzenli bir 
ortamda gerçekleştirebilmesi amacıyla bakım ve onarım çalışmalarına 
belirlenen program dahilinde devam edecek.
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Gömeç Engelliler Derneği’nden 
Anlamlı Yılbaşı Etkinliği!
Gömeç Engelliler Derneği tarafından düzenlenen yılbaşı etkinliği, 
dayanışma ve umut dolu anlara sahne oldu. Engelli bireyler ve 
ailelerinin katılımıyla gerçekleştirilen etkinlikte, yeni yıl coşkusu 
hep birlikte paylaşıldı.

Etkinliğe katılan Gömeç Belediye Başkanı Melih Bağcı, yaptığı 
konuşmada birlik ve beraberliğin önemine dikkat çekti. Başkan 
Bağcı, “Engelliler Derneğimizin yılbaşı etkinliğinde bir araya gelmek, 
yeni yıla umutla ve dayanışmayla girmenin en güzel örneklerinden 
biri oldu. Gülümsemelerin, samimiyetin ve paylaşmanın hâkim 
olduğu bu anlamlı buluşmada bir kez daha gördük ki; engel 
dediğimiz şey çoğu zaman sevgisizliktir, anlayışsızlıktır,” ifadelerini 
kullandı.

Yeni yıl temennilerini de paylaşan Başkan Bağcı, “Yeni yılın; sağlığı, 
mutluluğu ve eşit yaşam hakkını hepimiz için çoğaltmasını diliyor, 
bu güzel organizasyonda emeği geçen herkese gönülden teşekkür 
ediyorum. Birlikte daha güçlü, birlikte daha umutluyuz,” dedi.

Etkinlik, katılımcıların keyifli anlar yaşadığı program ve hatıra 
fotoğraflarıyla sona erdi.

Gömeç Belediye Başkanı Melih Bağcı’dan 
Yeni Yıl Mesajı!
Gömeç Belediye Başkanı Melih Bağcı, belediye personelinin ve tüm Gömeçlilerin 
yeni yılını kutladı. Yeni yıla birlik ve beraberlik içinde girmenin önemine dikkat 
çeken Başkan Bağcı, Gömeç için omuz omuza çalışmaya devam edeceklerini 
vurguladı.

Başkan Bağcı mesajında, “Gömeç’in halkı için, Gömeç’in hakkı için çalışan ekibimizle 
omuz omuza yeni yıla giriyoruz. Birlikte nice güzel yarınlara.” ifadelerini kullandı.

Geride bırakılan yıl boyunca dayanışmanın, emeğin ve birlikte üretmenin gücünün 
büyütüldüğünü belirten Bağcı, yeni yılda da aynı kararlılıkla çalışacaklarını ifade 
ederek şunları söyledi:

“Sevgili Gömeçliler, bir yılı geride bırakırken dayanışmayı, emeği ve birlikte 
üretmenin gücünü büyüttük. Yeni yılda da doğasına sahip çıkan, insanı önceleyen 
ve geleceğini koruyan bir Gömeç için aynı kararlılıkla çalışmaya devam edeceğiz. 
2026’nın sağlık, huzur ve bereket getirmesini diliyor, halkımızın yeni yılını yürekten 
kutluyorum.”
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Gömeç Belediyesi Kent Tiyatrosu’ndan 
Büyük İlgi Gören Gösterim!
Gömeç Belediyesi Kent Tiyatrosu, kuruluş çalışmalarının ikinci yılında 
sahnelediği ilk oyunu “Çok Tuhaf Soruşturma” ile tiyatroseverlerle 
buluştu. Yoğun ilgi gören oyun, salonu dolduran izleyiciler tarafından 
büyük beğeniyle izlendi. Gösterimde yaşanan yoğun ilgi nedeniyle 
oyun kısa sürede ikinci kez sahnelendi ve her iki gösterim de 
izleyicilerden tam not aldı.

Gösterimi izleyen Gömeç Belediye Başkanı Melih Bağcı, tiyatroya olan 
ilgiden duyduğu memnuniyeti dile getirerek şunları söyledi:

“Gömeç Belediyemiz Kent Tiyatrosu’nun sahnelediği ‘Çok Tuhaf 
Soruşturma’ oyununda salonu dolduran hemşehrilerimizle bir arada 
olmaktan büyük mutluluk duydum. Tiyatroya sahip çıkmanın bu 
denli güçlü olması bizleri son derece sevindiriyor. Emeği geçen 
tüm oyuncularımıza ve yoğun katılım gösteren kıymetli Gömeçlilere 
gönülden teşekkür ediyorum. Sanatla yaşayan bir Gömeç için çalışmaya 
devam edeceğiz.”

Gömeç Belediyesi, kültür ve sanatı toplumun her kesimine ulaştırma 
hedefiyle tiyatro çalışmalarını sürdürmeye devam edecek.

Gömeç’te Kaldırım ve Sokak Düzeni 
Denetimleri Sürüyor!
Gömeç Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri tarafından ilçe 
genelinde sokak ve kaldırım denetimleri gerçekleştirildi. Yapılan 
denetimlerde, yayaların güvenli ve rahat bir şekilde kullanması 
gereken kaldırımların işgal edilip edilmediği kontrol edildi.

Zabıta ekipleri, kaldırım ve yol üzerlerinde düzensiz kullanım tespit 
edilen noktalarda gerekli uyarılarda bulunurken, kamuya ait 
alanların amacına uygun kullanılmasına yönelik düzenlemeler yaptı. 
Denetimler kapsamında esnaf ve vatandaşlara, yaya geçişlerini 
engelleyecek uygulamalardan kaçınılması konusunda bilgilendirme 
yapıldı.

Gömeç Belediyesi yetkilileri, ilçe genelinde daha düzenli, güvenli ve 
yaşanabilir bir kent ortamı oluşturmak amacıyla sokak ve kaldırım 
denetimlerinin aralıksız devam edeceğini belirtti.

GÖMEÇ’TE KÜLTÜR SANAT
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Gömeç Belediyesi’nden Ölçü ve Tartıda Adil 
Ticaret Denetimi!
Gömeç Belediyesi Zabıta Müdürlüğü, ilçe genelinde vatandaşların haklarını 
korumak ve ticarette dürüstlüğü sağlamak amacıyla esnafın kullandığı ölçü 
ve tartı aletlerine yönelik periyodik muayene ve damgalama denetimlerini 
sürdürüyor.

Bu kapsamda Zabıta Müdürlüğü ekipleri, ilçedeki esnafa yönelik denetim ve 
kontrollerini yerinde gerçekleştirdi. Denetimlerde, esnafın satışlarda kullandığı 
teraziler ve diğer ölçü aletleri tek tek incelenerek, mevzuata uygunlukları kontrol 
edildi.

Yapılan denetimler, 3516 sayılı Ölçüler ve Ayar Kanunu çerçevesinde yürütülürken, 
ölçü ve tartı aletlerinin doğru tartım yapıp yapmadığı, periyodik muayenelerinin 
bulunup bulunmadığı ve damga sürelerinin geçerli olup olmadığı titizlikle incelendi. 
Mevzuata aykırı olduğu tespit edilen veya muayenesi bulunmayan ölçü aletleriyle 
ilgili esnafa gerekli bilgilendirme ve uyarılar yapıldı.

Zabıta Müdürlüğü ekipleri tarafından yürütülen denetim ve kontrollerin iki gün 
boyunca devam ettiği belirtilirken, çalışmalar sırasında esnafa ölçü ve tartı 
aletlerinin düzenli olarak muayene ettirilmesinin önemi de hatırlatıldı. Denetimlerin, 
hem tüketicinin korunması hem de esnaf arasında adil rekabet ortamının 
sağlanması açısından büyük önem taşıdığı vurgulandı.

Gömeç Belediyesi yetkilileri, ölçü ve tartı aletlerine yönelik yapılan denetimlerin 
rutin olarak yıl boyunca devam edeceğini, vatandaşların alışveriş sırasında 
herhangi bir mağduriyet yaşamaması için gerekli tüm tedbirlerin alınmaya devam 
edileceğini ifade etti.

Atatürk Caddesi’nde Altyapı ve Üstyapı Çalışmaları Tamamlandı!
İlçemizin en işlek güzergâhlarından biri olan Atatürk Caddesi’nde, Gömeç Belediyesi tarafından yürütülen altyapı ve üstyapı çalışmaları tamamlandı. 
 
Fen İşleri Müdürlüğü koordinesinde gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında; Mithatpaşa Mahallesi’nden başlayarak Belediye önü ve 
Kemalpaşa Mahallesi’ne kadar uzanan güzergâhta kapsamlı düzenlemeler yapıldı. Bu doğrultuda kaldırım düzenlemeleri ve aydınlatma 
çalışmaları tamamlanırken, Balıkesir Büyükşehir Belediyesi UKOME onayıyla süreli park levhaları cadde boyunca yerleştirildi. Uygulama 
kapsamında binek araçlar için park süresi 15 dakika ile sınırlandırılırken, yük kamyonları için 20 dakika bekleme süresi getirildi. 
 
Traf ik kural lar ı  gereği  ana yolun sağ şer id inde tek araçl ık  otopark a lanlar ı  p lanlanırken ,  yo l  boyunca yağmur 
sular ının güvenl i  şeki lde tahl iyesini  sağlamak amacıy la mazgal lar yerleşt ir i ld i .   Ayr ıca motosiklet park alanlar ı , 
otobüs durakları ve engelli vatandaşlarımızın kullanımına uygun hissedilebilir yüzeyli döşemeler de caddeye kazandırıldı.      
 
Yapılan çalışmalarla birlikte Atatürk Caddesi, hem daha güvenli hem de daha estetik bir görünüme kavuştu.
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Gömeç’te Metruk Binaların Yıkımı Sürüyor!
Gömeç Belediyesi, ilçe genelinde güvenliği tehdit eden ve çevre estetiğini 
olumsuz etkileyen metruk binalara yönelik çalışmalarını sürdürüyor. Bu 
kapsamda Kemalpaşa ve Hacıhüseyinler mahallelerinde bulunan metruk 
binaların yıkım işlemleri belediye ekipleri tarafından titizlikle devam ettiriliyor.

Fen İşleri Müdürlüğü koordinesinde yürütülen çalışmalarla, kullanılmayan ve risk 
oluşturan yapıların kontrollü şekilde yıkımı gerçekleştirilerek, olası can ve mal 
kayıplarının önüne geçilmesi hedefleniyor. Yıkım işlemlerinin ardından alanların 
temizliği yapılarak mahallelerin daha güvenli ve düzenli hale getirilmesi sağlanıyor.

Gömeç Belediyesi yetkilileri, ilçe genelinde tespit edilen metruk yapılarla ilgili 
çalışmaların planlama dâhilinde devam edeceğini belirterek, vatandaşların huzur 

ve güvenliği için gerekli tüm adımların atılmaya devam edileceğini ifade etti.

Afet Evleri Çevresinde Bozulan Yollar 
Yenilendi!
İlçemiz Mithatpaşa Mahallesi Afet Evleri çevresinde, doğalgaz altyapı çalışmaları 
kapsamında yapılan kazılar nedeniyle bozulan yollar, Gömeç Belediyesi Fen İşleri 
Müdürlüğü ekipleri tarafından onarıldı.

Vatandaşların günlük yaşamını olumsuz etkileyen yol deformasyonlarının 
giderilmesi amacıyla başlatılan çalışmalar kapsamında, zemin düzenleme 
işlemlerinin ardından kilit parke taş döşeme çalışmaları tamamlandı.

Gömeç Belediyesi, ilçe genelinde altyapı çalışmalarının ardından oluşan yol ve 
çevre düzenlemelerini hızla gerçekleştirerek, mahalle sakinlerine daha güvenli 
ve konforlu ulaşım imkânı sunmaya devam ediyor.

Hacıosman Mahallesi’nde Dere 
Temizliği ve Bakım Çalışmaları 
Gerçekleştirildi!
İlçemiz Hacıosman Mahallesi’nde bulunan derede, yağışlar 
sonrası oluşabilecek taşkın riskini azaltmak, çevre kirliliğini 
önlemek ve mahalle sakinlerine daha sağlıklı bir yaşam alanı 
sunmak amacıyla kapsamlı bakım ve temizlik çalışmaları 
gerçekleştirildi.

Devlet Su İşleri (DSİ) ile Gömeç Belediyesi’nin iş birliğinde yürütülen 
çalışmalar kapsamında, yağmur sonrası dere yatağında biriken 
evsel atıklar, bitkisel kalıntılar, çamur ve taşkına neden olabilecek 
unsurlar titizlikle temizlendi. Yapılan çalışmalarla birlikte, derenin 
doğal akışının engellenmesinin önüne geçilerek suyun güvenli ve 
düzenli şekilde tahliye edilmesi sağlandı.

Temizlik çalışmaları sayesinde özellikle yoğun yağış dönemlerinde 
yaşanabilecek taşma riskinin azaltılması hedeflenirken, aynı 
zamanda çevrede oluşan kötü koku ve görüntü kirliliği de ortadan 
kaldırıldı. Mahalle sakinlerinin sıklıkla kullandığı alanlarda daha 
temiz, düzenli ve güvenli bir çevre oluşturulması amaçlandı.

Gömeç Belediyesi ekipleri, DSİ’nin teknik desteğiyle yürütülen bu 
çalışmaların belirli aralıklarla sürdürüleceğini belirterek, dere 
yataklarının temiz tutulmasının hem çevre sağlığı hem de taşkın 
risklerinin önlenmesi açısından büyük önem taşıdığına dikkat çekti. 
Yetkililer ayrıca vatandaşlardan dere yataklarına ve çevresine atık 
bırakmamaları konusunda duyarlılık göstermelerini istedi.
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Gömeç’te Mezarlıklarda İlaçlama ve 
Bakım Çalışmaları Sürüyor!
Gömeç Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekiplerince, ilçe genelinde çevre 
düzeni ve bakım çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Bu kapsamda ilçemizde 
bulunan tüm mezarlıklarda bakım amaçlı ot ilaçlama çalışmaları başlatıldı. 
Yürütülen çalışmalarla mezarlık alanlarında görüntü kirliliğine neden 
olan yabani otlar temizlenirken, aynı zamanda kuru ve tehlike arz 
eden ağaç dallarının budama işlemleri de belediye ekipleri tarafından 
titizlikle gerçekleştiriliyor. Yapılan bakım ve düzenleme çalışmalarıyla 
mezarlıkların daha temiz, düzenli ve güvenli hale getirilmesi amaçlanıyor. 
Gömeç Belediyesi yetkilileri, mezarlıklarda gerçekleştirilen bakım çalışmalarının 
periyodik olarak devam edeceğini belirterek, vatandaşların huzurlu ve sağlıklı 
bir ortamda ziyaretlerini gerçekleştirebilmeleri için çalışmaların sürdürüleceğini 
ifade etti.

İlçe Genelinde Ot Temizliği Çalışmaları 
Devam Ediyor!
Gömeç Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekiplerince, ilçe 
genelinde çevre temizliği ve düzeni kapsamında ot temizliği 
çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor. Bu kapsamda Gömeç 
Belediyesi’ne ait benzinliğin çevresinde bulunan yabani otlar ekipler 
tarafından temizlenerek alan daha düzenli ve güvenli hale getirildi. 
Öte yandan ilçenin farklı noktalarında, özellikle kaldırımlarda çıkan 
otların temizlenmesine yönelik çalışmalar da sürdürülüyor. Yapılan 
çalışmalarla hem çevre estetiğinin korunması hem de vatandaşların 
kaldırımları daha güvenli ve rahat bir şekilde kullanabilmesi hedefleniyor. 
Belediye ekipleri, ilçe genelinde temizlik ve bakım çalışmalarının planlı 
şekilde devam edeceğini belirtti.

Gömeç Belediyesi Parklarda Bakım ve 
Onarım Çalışmalarını Sürdürüyor!
Gömeç Belediyesi, ilçe genelinde bulunan parkların daha güvenli, kullanışlı ve 
estetik hale getirilmesi amacıyla başlattığı tamir, bakım ve onarım çalışmalarını 
büyük ölçüde tamamladı. Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri tarafından 
yürütülen çalışmalar kapsamında, zamanla yıpranan oyun grupları, kent 
donatıları ve ortak kullanım alanları elden geçirildi.

Çalışmalar doğrultusunda parklarda meydana gelen aydınlatma elemanlarındaki 
arızalar giderilirken, banklar, çöp kovaları ve diğer kent mobilyalarının tamir ve 
yenileme işlemleri de devam ediyor. Özellikle akşam saatlerinde parkları kullanan 
vatandaşların güvenliği için aydınlatma sistemlerine öncelik veriliyor.

Gömeç Belediyesi yetkilileri, parkların düzenli bakımının sürdürülebilir yaşam 
alanları oluşturmak açısından büyük önem taşıdığını belirterek, ilçedeki yeşil 
alanların korunması ve iyileştirilmesine yönelik çalışmaların periyodik olarak 
devam edeceğini ifade etti. Amaçlarının, her yaştan vatandaşın parkları güvenle 
ve keyifle kullanabileceği alanlar oluşturmak olduğu vurgulandı.

Fırtına Sonrası Kızko Sahili Temizlik 
İşleri Tamamlandı!
Geçtiğimiz günlerde ilçemizde etkili olan fırtınalı ve rüzgârlı hava 
nedeniyle Kızko Sahili’nde denizden gelen erişteler, yürüyüş 
yollarını ve yeşil alanları kapladı. Oluşan olumsuz görüntü 
ile yaya geçişini engelleyen durumun ortadan kaldırılması 
amacıyla Gömeç Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü 
ekipleri  tarafından temizl ik çal ışması  gerçekleştir i ldi . 
 
Belediye ekiplerince yürütülen çalışmalar kapsamında yürüyüş yolları 
ve çevredeki yeşil alanlar eriştelerden arındırılarak sahil alanı yeniden 
vatandaşların kullanımına uygun hale getirildi. Gömeç Belediyesi, ilçe 
genelinde temizlik ve bakım çalışmalarını aralıksız olarak sürdürmeye 
devam ediyor.
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Bir bölümü ya da tamamı 
izin alınmadan kaynak 
gösterilerek dahi alıntı 
yapılamaz, çoğaltılamaz, 
yayınlanamaz.

İmtiyaz Sahibi
Melih Bağcı

S. Yazı İşleri Müdür
Galip Dönmez

Sayfa Tasarımı
Tuğçe Karaçalı
Damla Pala

Fotoğraflar
Fatih Çelikel
Bilal Toprak

Baskı
Körfez Gazetecilik Matbaacılık Yayıncılık Reklamcılık Gıda 
Turizm San. ve Tic. Ltd. Şti Tel: +90(266) 412 9919 Aliçetinkaya 
Cad. Yunusnadi Pasajı Burhaniye | BALIKESİR
Baskı Tarihi: 18 Ocak 2026

Türü
Yerel, Süreli,
Aylık

OCAK YIL:1 SAYI:11

İletişim
+90 (530) 098 42 10



GAZETEGÖMEÇ

8


